

НА ЭКРАНАХ ПЕТРОПАВЛОВСКА КЕМЕРОВА, ТОМСКА

Г. Омск

Омский правд

Этот год для Омского областного театра юных зрителей начался гастрольями. В январе театр в третий раз был приглашен для показа спектаклей в телестудию г. Петропавловска. Как и в прошлые разы, выступления омичей прошли успешно.

В феврале коллектив тюзовцев побывал в Томске и Кемерове. Телезрителям этих городов он показал спектакли «Кот в сапогах», «Том — большое сердце», «Обыкновенное чудо». В Кемерове перед началом гастролей по телевидению с интервью о работе театра, о его планах на будущее выступил главный режиссер В. Киц-Ковязин. Своими мыслями о творчестве поделились заслуженная артистка РСФСР М. Булатникова, актеры А. Ченский, Э. Рюмина, Ю. Устимович, Г. Тодоренко и другие.

Спектакли омичей в сибирских городах прошли с огромным успехом. Актеры получили много благодарностей, томичи и кемеровцы пригласили театр снова приехать к ним со спектаклями в апреле.

В марте коллектив театра юных зрителей отправится в очередное гастрольное турне. На этот раз в Челябинск.

Г. КОЗЛОВ,